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PROTOKÓŁ NR 5/2019
 
Z POSIEDZENIA KOMISJI OŚWIATY, SPORTU I SPRAW SOCJALNYCH,
 

KTÓRE ODBYŁO SIĘ W DNIU 11 CZERWCA 2019 ROKU
 

Obecność: według załączonej listy obecności. 

Przewodnicząca Komisji Oświaty, Sportu i Spraw Socjalnych Anna Chwolek otwierając 

posiedzenie Komisji przywitała wszystkich zgromadzonych. Następnie przedstawiła 

proponowany porządek obrad: 

1. Informacja o funkcjonowaniu bazy mieszkań socjalnych na terenie Gminy Hażlach. 

2.	 Organizacja ferii letnich w 2019 roku w placówkach Gminnego Ośrodka Kultury 

w Hażlachu. 

3.	 Projekt uchwały w sprawie ustalenia planu sieci publicznych szkół podstawowych 

prowadzonych przez Gminę Hażlach oraz granic ich obwodów od dnia 1 września 2019 

roku. 

4.	 Projekt uchwały w sprawie ustalenia sieci publicznych przedszkoli i oddziałów 

przedszkolnych w szkołach podstawowych prowadzonych przez Gminę Hażlach. 

5. Projekt uchwały w sprawie wysokości opłat za korzystanie z wychowania przedszkolnego 

uczniów objętych wychowaniem przedszkolnym do końca roku szkolnego w roku 

kalendarzowym, w którym kończą 6 lat, w publicznych przedszkolach i oddziałach 

przedszkolnych w publicznych szkołach podstawowych prowadzonych przez Gminę 

Hażlach. 

6. Projekt	 uchwały w sprawie określenia tygodniowego obowiązkowego wymiaru zajęć 

nauczycieli przedszkoli i oddziałów przedszkolnych w szkołach podstawowych, gdzie 

organem prowadzącym jest Gmina Hażlach, pracujących z grupami obejmującymi dzieci 

6-letnie i dzieci młodsze. 

7. Sprawy bieżące. 

Ad. 1 

Przewodnicząca Komisji Anna Chwolek poinformowała, że członkowie Komisji
 

wraz z zawiadomieniem otrzymali Informacje o funkcjonowaniu bazy mieszkań socjalnych
 

na terenie Gminy Hażlach.
 

Inspektor ds. Ochrony Środowiska Marta Kędzior wraz z Kierownik Gminnego
 

Ośrodka Pomocy Społecznej w Hażlachu Monika Dziadek omówiły w/w informację.
 

Wywiązała się dyskusja na w/w temat.
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Marta Kędzior i Monika Dziadek opuściły salę sesyjną 

Ad.2
 

Przewodnicząca Komisji Anna Chwolek poinformowała, że członkowie Komisji
 

wraz z zawiadomieniem Organizację ferii letnich w 2019 roku w placówkach Gminnego
 

Ośrodka Kultury w Hażlachu.
 

Główna Księgowa Gminnego Ośrodka Kultury w Hażlachu Dorota Węglarzy omówiła
 

w/w infromację.
 

Wywiązała się dyskusja na w/w temat.
 

Członkowie Komisji przyjęli w/w informację bez uwag.
 

Dorota Węglarzy opuściła salę sesyjną.
 

Ad.3
 

Przewodnicząca Komisji Anna Chwolek poinformowała, że członkowie Komisji
 

wraz z zawiadomieniami otrzymali projekt uchwały w sprawie ustalenia planu sieci
 

publicznych szkół podstawowych prowadzonych przez Gminę Hażlach oraz granic ich
 

obwodów od dnia 1 września 2019 roku.
 

Inspektor Oświaty Beata Lipka wraz z Sekretarz Gminy Bożeną Bury omówiły w/w
 

projekt uchwały.
 

Wywiązała się dyskusja na w/w temat.
 

Przewodnicząca Komisji Anna Chwolek poddała pod głosowanie projekt uchwały
 

w sprawie ustalenia planu sieci publicznych szkół podstawowych prowadzonych przez Gminę
 

Hażlach oraz granic ich obwodów od dnia 1 września 2019 roku, który członkowie Komisji
 

jednogłośnie pozytywnie zaopiniowali przy 5 głosach "za".
 

Ad.4
 

Przewodnicząca Komisji Anna Chwolek poinformowała, że członkowie Komisji
 

wraz z zawiadomieniami otrzymali projekt uchwały w sprawie ustalenia sieci publicznych
 

przedszkoli i oddziałów przedszkolnych w szkołach podstawowych prowadzonych przez
 

Gminę Hażlach.
 

Inspektor Oświaty Beata Lipka wraz z Sekretarz Gminy Bożeną Bury omówiły w/w
 

projekt uchwały.
 

Wywiązała się dyskusja na w/w temat.
 

Przewodnicząca Komisji Anna Chwolek poddała pod głosowanie projekt uchwały
 

w sprawie ustalenia sieci publicznych przedszkoli i oddziałów przedszkolnych w szkołach
 

podstawowych prowadzonych przez Gminę Hażlach, który członkowie Komisji jednogłośnie
 

pozytywnie zaopiniowali przy 5 głosach "za".
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Ad.S 

Przewodnicząca Komisji Anna Chwolek poinformowała, że członkowie Komisji 

wraz z zawiadomieniami otrzymali projekt uchwały w sprawie wysokości opłat za 

korzystanie z wychowania przedszkolnego uczniów objętych wychowaniem przedszkolnym 

do końca roku szkolnego w roku kalendarzowym, w którym kończą 6 lat, w publicznych 

przedszkolach i oddziałach przedszkolnych w publicznych szkołach podstawowych 

prowadzonych przezGminę Hażlach. 

Inspektor Oświaty Beata Lipka wraz z Sekretarz Gminy Bożeną Bury omówiły w/w 

projekt uchwały. 

Wywiązała się dyskusja na w/w temat. 

Przewodnicząca Komisji Anna Chwolek poddała pod głosowanie projekt uchwały 

w sprawie wysokości opłat za korzystanie z wychowania przedszkolnego uczniów objętych 

wychowaniem przedszkolnym do końca roku szkolnego w roku kalendarzowym, w którym 

kończą 6 lat, w publicznych przedszkolach i oddziałach przedszkolnych w publicznych 

szkołach podstawowych prowadzonych przez Gminę Hażlach, który członkowie Komisji 

jednogłośnie pozytywnie zaopiniowali przy 5 głosach "za". 

Ad. 6 

Przewodnicząca Komisji Anna Chwolek poinformowała , że członkowie Komisji 

wraz z zawiadomieniami otrzymali projekt uchwały w sprawie określenia tygodniowego 

obowiązkowego wymiaru zajęć nauczycieli przedszkoli i oddziałów przedszkolnych 

w szkołach podstawowych, gdzie organem prowadzącym jest Gmina Hażlach, pracujących 

z grupami obejmującymi dzieci 6-letnie i dzieci młodsze. 

Inspektor Oświaty Beata Lipka wraz z Sekretarz Gminy Bożeną Bury omówiły w/w 

projekt uchwały. 

Wywiązała się dyskusja na w/w temat. 

Przewodnicząca Komisji Anna Chwolek poddała pod głosowanie projekt uchwały 

w sprawie określenia tygodniowego obowiązkowego wymiaru zajęć nauczycieli przedszkoli 

i oddziałów przedszkolnych w szkołach podstawowych, gdzie organem prowadzącym jest 

Gmina Hażlach, pracujących z grupami obejmującymi dzieci 6-letnie i dzieci młodsze, który 

członkowie Komisji jednogłośnie pozytywnie zaopiniowali przy 5 głosach "za" . 

Ad. 7 

Przewodnicząca Komisji Anna Chwolek poinformowała, że do Urzędu Gminy wpłynęło 

pismo z Ludowego Klubu Sportowego VICTORIA HAŻLACH dotyczące dodatkowego 

wsparcia finansowego z budżetu Gminy Hażlach i odczytała go. 
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Wywiązała się dyskusja z Panem Andrzejem Suchanek jako przedstawicielem LKS-u. 

Andrzej Suchanek opuścił salę sesyjną. 

Inspektor Oświaty Beata Lipka poinformowała, iż udało się pozyskać środki zewnętrzne 

dla Szkoły Podstawowej w Hażlachu w wysokości 12.000 zł z Narodowego Programu 

Rozwoju Czytelnictwa oraz dla szkół w Zamarskach i w Hażlachu pozyskano 121.400,80 zł 

z projektu "Posiłek w szkole i w domu" dotyczącego wspierania w latach 2019 -2023 

organów prowadzących publiczne szkoły podstawowe w zapewnieniu bezpiecznych 

warunków nauki, wychowania i opieki przez organizację stołówek i miejsc spożywania 

posiłków. 

Przewodnicząca Komisji Anna Chwolek poinformowała, iż w Szkole Podstawowej 

w Kończycach Wielkich przecieka dach. 

Przewodnicząca Komisji Anna Chwolek poinformowała wszystkich zgromadzonych, iż 

kolejne posiedzenie Komisji Oświaty, Sportu i Spraw Socjalnych odbędzie się 27 sierpnia 

2019 roku i będzie to wyjazdowe posiedzenie do placówek oświatowych. 

Na tym zakończono posiedzenie Komisji Oświaty, Sportu i Spraw Socjalnych. 

Protokołowała: 

ft,fP~~~ 
Prz ew~?icZ ~łCa Komisji 

(fi~&e /f . 
Anna Chwolek 
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